

PROCES- VERBAL

Încheiat astăzi, data de **22.12.2021**, la sediul Primăriei Gârbău, cu ocazia întrunirii Consiliului Local în ședința ordinară de lucru ONLINE, prin intermediul aplicației Whatsapp.

Sedința este publică și a fost convocată în scris, invitațiile fiind transmise prin mijloacele electronice, respectiv prin intermediul aplicației Whatsapp.

În conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ- participă de drept primarul, viceprimarul și secretarul General interimar al Comunei. La ședință participă și delegatul sătesc domnul Pinteș Mircea Ioachim.

Ședința este deschisă de către Secretarul General al Comunei care arată:

" Buna ziua. Având în vedere prevederile OUG 57/2019 și Dispoziția nr 131/15.12.2021 a dlui primar Prof. Broaina Gheorghe-Lucian sunteți invitați să luați parte la lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Gârbău care va avea loc la MARTI în data de 21.12.2021 ora 16:00 online prin intermediul aplicației Whatsapp"

Din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 11 astfel că ședința este legal constituită și poate începe.

P. Secretar General : supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 14.12.2021

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se prezintă și se supune la vot ordinea de zi.

1. Privind stabilirea nivelului impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, la nivelul comunei Gârbău pentru anul 2022
2. Privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor al comunei Gârbău, județul Cluj
3. Privind acordarea în favoarea RCS&RDS SA a avizului pentru amplasarea unei stații de bază pentru servicii de comunicații electronice și aprobarea executării lucrărilor pentru racorduri/branșamente electrice amplasate pe terenul proprietatea publică a comunei Gârbău
4. Privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal, pentru "Introducere în intravilan și construire Centru de primire, depozitare și distribuție a ajutoarelor destinate animalelor, împrejmuire, acces, micro stație de epurare, branșamente" pentru imobilul situat în localitatea Nădășelu, nr. F.N, comuna Gârbău, județul Cluj
5. Diverse

Se aprobă cu 11 voturi pentru.

Se aprobă în unanimitate de voturi toate proiectele.

Secretar General: la punctul diverse, se înscrie ceva ?

Kerekes Emoke: Ce se întâmplă cu ridicarea plasticului? Oamenii sunt foarte supărați că în ziua în care trebuie să vină după plastic apare anunțul că mașina de colectare s-a defectat.

Balint Gyongyi: Am discutat cu dl director Puscas care mi-a transmis că s-a defectat mașina în drum spre Garbau

Președinte de ședință,
KALLO ISTVAN-RAYMOND



P. Secretar General
MOLDOVAN OLGUȚA ALINA

